
Τι καιρό θα κάνει τα Χριστούγεννα – Η πρόγνωση της ΕΜΥ

Καλός θα  είναι ο καιρός  στις περισσότερες περιοχές της χώρας παραμονή και
ανήμερα Χριστούγεννα. Πάντως, δεν θα λείψουν και λίγες βροχές, όπως προβλέπει
η ΕΜΥ....

      

Καιρός Παρασκευής (24.12.2021)
Γενικά αίθριος καιρός προβλέπεται στις περισσότερες περιοχές της χώρας και
μόνο στα δυτικά και την ανατολική και νότια νησιωτική χώρα θα υπάρχουν
παροδικά αυξημένες νεφώσεις.
Η ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες θα είναι τοπικά περιορισμένη. Οι
άνεμοι θα πνέουν δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ και στα βορειοανατολικά
νοτιοδυτικοί με την ίδια ένταση. Η θερμοκρασία θα παρουσιάσει μικρή άνοδο.
Τοπικά παγετός θα σημειωθεί τις πρωινές ώρες στα βόρεια ηπειρωτικά.
Καιρός Σαββάτου (25.12.2021)
Στο Ιόνιο, τα δυτικά ηπειρωτικά, την Κρήτη, τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα
Δωδεκάνησα προβλέπονται νεφώσεις παροδικά αυξημένες με ασθενείς τοπικές
βροχές που το βράδυ στα βορειοδυτικά θα ενταθούν και θα εκδηλωθούν και
μεμονωμένες καταιγίδες.
Στην υπόλοιπη χώρα σχεδόν αίθριος καιρός με λίγες παροδικές νεφώσεις. Οι
άνεμοι θα πνέουν δυτικοί νοτιοδυτικοί 3 με 5 και από το βράδυ στα πελάγη τοπικά 6
μποφόρ. Η θερμοκρασία θα παρουσιάσει περαιτέρω μικρή άνοδο.
Καιρός Κυριακής (26.12.201)
Στο Ιόνιο, τα δυτικά ηπειρωτικά και την ανατολική και νότια νησιωτική χώρα
προβλέπονται νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές, ενώ στα δυτικά
θα εκδηλωθούν και σποραδικές καταιγίδες.
Στην υπόλοιπη χώρα λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν. Οι άνεμοι θα
πνέουν νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ και από το βράδυ στο Ιόνιο τοπικά 7
μποφόρ. Η θερμοκρασία θα παρουσιάσει άνοδο.
Καιρός Δευτέρας (27.12.2021)
Στο Ιόνιο, τα δυτικά ηπειρωτικά και την ανατολική και νότια νησιωτική χώρα,
προβλέπονται νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές
καταιγίδες. Στην υπόλοιπη χώρα λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές

 1 / 2



Τι καιρό θα κάνει τα Χριστούγεννα – Η πρόγνωση της ΕΜΥ

βροχές.
Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 και τοπικά στα πελάγη 7 μποφόρ. Η
θερμοκρασία δεν θα παρουσιάσει αξιόλογη μεταβολή.
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